吸収合併公告

平成 26 年 5 月 26 日

株主及び債権者各位

大阪市中央区北浜東1番20号 ナカバヤシ株式会社 代表取締役社長 辻村 肇

当社は、平成26年5月23日に当社取締役会において、平成26年7月1日(火)を効力発生日として、定谷紙業株式会社(本店所在地:東京都荒川区西日暮里五丁目6番10号)を吸収合併消滅会社、当社を吸収合併承継会社とする吸収合併を行うことを決議いたしました。これにより当社は定谷紙業株式会社の権利義務全部を承継して存続し、定谷紙業株式会社は解散することとなりますので公告いたします。

なお、当社は、会社法第796条第3項、定谷紙業株式会社は会社法第784条第1項に基づき株主総会の承認決議を経ずに合併することを決定しております。また当社は定谷紙業株式会社の自己株式を除いた全株式を所有しておりますので、この合併による当社の新株式の発行及び資本金の額の増加はございません。

記

- 1. 会社法第796条第4項の規定に基づき、この吸収合併に対し反対の株主は、本公告掲載の翌日から2週間以内に、書面によりその旨をお申し出ください。
- 2. 会社法第797条第1項の規定に基づき、この吸収合併に反対で、株式買取請求をされる株主は、効力発生日の20日前の日から効力発生日の前日までの間に、書面によりその旨および株式買取請求に係る株式の数をお申し出ください。
- 3. この吸収合併に対し異議のある債権者は、本公告掲載の翌日から 1 ヶ月以内に、その 旨をお申し出ください。
- 4. 両社の最終貸借対照表の開示状況は次のとおりです。

(当社) http://www.nakabayashi.co.jp/

(定谷紙業株式会社)

第63期決算公告

平成 26 年 5 月 26 日

東京都荒川区西日暮里五丁目 6番 10号 定谷紙業株式会社

代表取締役 中之庄 幸三

貸借対照表の要旨

(平成 26 年 3 月 31 日現在) (単位:千円)

	科目	金額
資の産部	流動資産	225,639
	固定資産	43,463
	合 計	269,103
負債及び	流動負債	165,911
	固定負債	25,132
	株主資本	77,979
	資本金	50,000
	利益剰余金	41,864
	その他利益剰余金	41,864
	(うち当期純利益)	(12,529)
	自己株式	$\triangle 13,885$
	評価・換算差額等	80
	その他有価証券評価差額金	80
	合 計	269,103

以上